

कक्षा ११ को ग्रेडवृद्धि परीक्षाको परीक्षा केन्द्र निर्धारण सम्बन्धी सूचना

राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डद्वारा २०८१ साल वैशाख २८ गतेदेखि ऐ. जेठ ६ गतेसम्म सञ्चालन हुने कक्षा ११ को वार्षिक (पुराना आंशिक परीक्षार्थीहरूको लागि मात्र) परीक्षाको परीक्षा केन्द्रहरूको विवरण तपसिल अनुसार प्रकाशन गरिएको छ ।

केन्द्र नं.	परीक्षा केन्द्रको नाम र ठेगाना	विद्यालयको नाम र ठेगाना	जिल्ला
1	देवी मा.वि., विर्तामोड, भापा	ताप्लेजुङ्ग, पाँचथर, ईलाम र भापा जिल्लाका सम्पूर्ण विद्यालयका परीक्षार्थीहरू	भापा
2	जनता मा.वि. इटहरी-९, सुनसरी	मोरङ्ग, सुनसरी, धनकुटा, तेहथुम, संखुवासभा र भोजपुर जिल्लाका सम्पूर्ण विद्यालयका परीक्षार्थीहरू	सुनसरी
3	लक्ष्मण ललिता कुशवाहा मा.वि., लाहान, सिरहा केन्द्र	उदयपुर, सप्तरी र सिरहा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण विद्यालयका परीक्षार्थीहरू	सिरहा
4	श्री यज्ञवल्क्य संस्कृत मा.वि. ज्ञानकुप, जनकपुर, धनुषा केन्द्र	धनुषा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	धनुषा
5	श्री ल.च.मु. मा.वि. जलेश्वर, महोत्तरी केन्द्र	महोत्तरी जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	महोत्तरी
6	पब्लिक मा.वि. मलंगवा, सर्लाही केन्द्र	सर्लाही जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	सर्लाही
7	श्री गौमती मा.वि. सिन्धुली माडी बजार, सिन्धुली केन्द्र	सिन्धुली जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	सिन्धुली
8	आधुनिक राष्ट्रिय मा.वि. हेटौँडा, मकवानपुर केन्द्र	मकवानपुर जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	मकवानपुर
9	श्री मा.वि.महम्मदपुर, रौतहट केन्द्र	रौतहट जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	रौतहट
10	दुर्गा मा.वि., बरेवा १०, बारा केन्द्र	बारा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	बारा
11	त्रिजुद्ध महाविर प्रसाद रघुविर राय मा.वि. वीरगञ्ज, पर्सा केन्द्र	पर्सा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	पर्सा
12	नारायणी नमूना मा.वि. भरतपुर,चितवन केन्द्र	चितवन जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	चितवन

केन्द्र नं.	परीक्षा केन्द्रको नाम र ठेगाना	विद्यालयको नाम र ठेगाना	जिल्ला
13	राष्ट्रिय मा.वि., पोखरा, कास्की केन्द्र	गोरखा, लमजुङ, तनहुँ, कास्की, स्याङ्जा, पर्वत, म्याग्दी, बाग्लुङ, मनाङ र मुस्ताङ जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	कास्की
14	महेन्द्र मा.वि., रेसुङ्गा-१, गुल्मी केन्द्र	गुल्मी जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	गुल्मी
15	शिव मा.वि., कावासोती-२, नवलपरासी (ब.सु.पू.) केन्द्र	नवलपरासी (बर्दघाट सुस्ता पूर्व) जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
16	कालिका मानवज्ञान मा.वि., वुटवल-१०, रूपन्देही केन्द्र	पाल्पा, रूपन्देही, कपिलवस्तु, नवलपरासी (बर्दघाट सुस्ता पश्चिम) र अर्घाखाँची जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	रूपन्देही
17	जनता मा.वि.,वाग्दुला,प्यूठान केन्द्र	प्यूठान जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	प्यूठान
18	बाल कल्याण मा.वि. लिवाङ्ग,रोल्पा केन्द्र	रोल्पा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	रोल्पा
19	रुक्मिणी मा.वि.,रुकुमकोट,रुकुम पूर्व केन्द्र	रुकुम पूर्व जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	रुकुम पूर्व
20	त्रिभुवन जनता मा.वि.मुसिकोट,रुकुम पश्चिम केन्द्र	रुकुम पश्चिम जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	रुकुम पश्चिम
21	शिवजन मा.वि. शितलपाटी,सल्यान केन्द्र	सल्यान जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	सल्यान
22	पद्मोदय पब्लिक नमूना मा.वि. भरतपुर,दाङ्ग केन्द्र	दाङ्ग जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	दाङ्ग
23	सरस्वती मा.वि. नेपालगञ्ज, बाँके केन्द्र	बाँके जिल्लाका अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	बाँके
24	महाकवि देवकोटा मा.वि., गुलरिया, बर्दिया केन्द्र	बर्दिया जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	बर्दिया
25	जन मा.वि., विरेन्द्रनगर, सुर्खेत केन्द्र	सुर्खेत जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	सुर्खेत
26	त्रिभुवन मा.वि., दैलेख बजार, दैलेख केन्द्र	दैलेख जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	दैलेख

केन्द्र नं.	परीक्षा केन्द्रको नाम र ठेगाना	विद्यालयको नाम र ठेगाना	जिल्ला
27	त्रिभुवन मा.वि., खलङ्गा, जाजरकोट केन्द्र	जाजरकोट जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	जाजरकोट
28	सरस्वती मा.वि., दुनै, डोल्पा केन्द्र	डोल्पा जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	डोल्पा
29	चन्दननाथ मा. वि., खलङ्गा, जुम्ला केन्द्र	जुम्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	जुम्ला
30	पञ्चदेव मा.वि., मान्म कालिकोट केन्द्र	कालिकोट जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	कालिकोट
31	महाकाली नमूना मा.वि., श्रीनगर, मुगु केन्द्र	मुगु जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	मुगु
32	मानसरोवर मा.वि., सिमिकोट,हुम्ला केन्द्र	हुम्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	हुम्ला
33	त्रिभुवन मा.वि बोराडाँडी धनगढी, कैलाली केन्द्र	कैलाली जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	कैलाली
34	वैजनाथ मा.वि. महेन्द्रनगर, कंचनपुर केन्द्र	कञ्चनपुर जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	कंचनपुर
35	महेन्द्र मा.वि., खलङ्गा, डडेल्धुरा केन्द्र	वाजुरा, बभाङ, अछाम, डोटी, डडेल्धुरा, बैतडी र दार्चुला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	डडेल्धुरा
36	बागेश्वरी मा.वि., गल्छी, धादिङ्ग केन्द्र	रसुवा, नुवाकोट र धादिङ्ग जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	धादिङ्ग
37	कालिञ्चोक मा.वि., चरीकोट, दोलखा केन्द्र	रामेछाप र दोलखा जिल्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	दोलखा
38	सञ्जिवनी मा.वि., धुलिखेल, काभ्रेपलाञ्चोक केन्द्र	सिन्धुपाल्चोक र काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	काभ्रेपलाञ्चोक
39	सगरमाथा जनता मा.वि., ओखलढुंगा केन्द्र	ओखलढुंगा, खोटाङ्ग र सोलुखुम्बु जिल्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	ओखलढुंगा
40	पद्मोदय मा.वि., रामशाहपथ, काठमाण्डौ केन्द्र	भक्तपुर, ललितपुर र काठमाण्डौ जिल्ला जिल्ला अन्तर्गतका सम्पूर्ण मा.वि./क्याम्पसका परीक्षार्थीहरू	काठमाण्डौ